



检查人员一到,电子游戏机商店纷纷关门。

二马路游戏机商户拒绝搬迁 执法人员检查遭遇“铁将军把门”

商户:让搬迁得拿“正式文件” 火车站管委会:会继续做商户的思想工作

“你们让我搬,可以,但是得拿出市政府下达的正式文件。”昨天下午,火车站管委会联合辖区的执法、公安等四部门人员对辖区的二马路沿街门面的电子游戏机商店突击检查,没想到,六七家游戏机商店全是“铁将军把门”。原来,这些商店的主人都是沿街商户,他们说是为抗议执法人员的行为才关的门。原因是,火车站管理委员会要求他们搬离二马路经营,他们要求执法人员拿出“正式文件”。

晚报记者 鲁燕/文
王银廷/图



检查人员遭到电子游戏机商户的围攻。

[原因]

商户拒绝搬迁干脆不让检查

后来,站在人群中的程女士出示了一份文件,上面有郑州二马路供热分公司物业办公室盖的章。文件大致内容是,接火车站管委会通知,政府明令禁止二马路沿街门面房经营电子游戏机……

“要求我们搬,可以,但是,你得拿出正式文件。”程女士不理解地说。她2005年拿到的执照,就在这里经营电子游戏机,主要经营电子游戏配件,根本就不存在赌博,执照2008年12月31日才到期。“我们的房租也交了,这里也有固定的客户,现在突然要求我们搬迁,还得没理由地搬到‘格林兰’,我们想不通。”

其他商户也和程女士的想法一样,都表示不愿意搬迁,更不愿意搬迁到格林兰。他们说那里的经营环境还有其他方面的要求,“我们受不了。”

[解释]

没有强制他们一定要搬到格林兰

“我们没有让他们搬迁到格林兰。大部分商户都已搬到南三环去了,南三环都是商户自己选的地点。我们从来没有限制他们一定要搬到格林兰市场。”对此,火车站管委会的李刚介绍,原来在这里经营的商户有10多家,特别是一些商户还经营赌博游戏机。“后来,我们为规范二马路两边的经营秩序,让他们迁出二马路,这是政府行为,也符合创建文明城市的精神。”李说,现在大部分商户已迁走了,昨天是两三家商户领着不明身份的人员起哄,有些突然,“我们下一步会耐心做这些商户的思想工作。”

[现场]

二马路临街电子游戏机商店全是“铁将军把门”

昨天15时,记者随同执法人员来到二马路沿街两边的电子游戏机商店。但是,令执法人员没想到的是,先前经营电子游戏机的热闹场面变成了“铁将军把门”。

“我们要求执法人员到格林兰电子游戏市场去……”正当执法人员准备想办法时,现场一男子举起了手,让执法人员和随行的媒体去另一个游戏市场检查。很快,周围的10多个人也都高呼让执法人员去这个市场查。执法人员解释说,所有的游戏机商店都要查,先来这儿查。但是,这群人就是不愿意打开自己的门。火车站管委会主任李国献被高呼人群围困在里面。

限量发行 韩影宫 冬季超值瘦身火热体验中

新 来就送300元 轰动全城

速减卡

上周新百元速减卡的惊喜着实让郑州姐妹们狂喜了一把,不管是在公司电梯里,还是在住宅小区里,经常可以看到许多姐妹们扎堆议论新百元速减卡的热销:“你去参加了吗?真的让人意想不到!”“赶快去参加吧!错过可惜了!”想知道上周的惊喜吗?答案为你揭晓——

惊喜揭晓,引爆郑州抢卡狂潮

新百元再破纪录!

最近韩影宫店内,山丁新百元速减卡增加了惊喜连连送超值特惠,更是显得异常火爆!虽然天气寒冷,但在短短一周的时间里,参与人数居然飙升到3000多人!不少顾客都是冲着那个神秘的“惊喜大礼”来的!而韩影宫,也没有让大家失望!

300大礼轰动郑州

来了就送300,这就是韩影宫上周的神秘大礼!真是出乎大家的意料,一传十,十传百,谁都知道韩影宫的惊喜不是敷衍,原来真的是让人喜出望外!惊喜刚一揭晓,顾客们更是接踵而至!

错失大礼后悔不迭!

不敢相信,新百元速减卡100元减8次,已经那么实惠了,还有300元的惊喜大礼送上,这怎么可能呢?没错,我们不怕您有怀疑,就怕您不尝试!打个电话,或者问问您周围的姐妹,您就知道您之前错过了多么好的机会!别再犹豫了,赶快行动吧!

这些数字证明着实力!

27.8斤 效果压倒一切

新百元速减27.8斤的记录打破了以往的最高记录25.3斤,就立时让客自己都无法相信,短短8天,就像变了个人,这真是一个奇迹!我们相信,不久纪录还是会被打破,下一个会是你吗?

403人 时间短,效率高

新百元速减卡打破的另一项纪录,就是让郑州韩影宫单日上千人致突破400人大关!韩影宫新百元速减,让顾客在最短的时间,体验到最好的效果,不再花冤枉钱,顾客自然蜂拥而至!

12家店 大品牌的连锁保证

韩影宫在郑州已经有12家店,这样,就有更多的姐妹能够加入到我们韩影宫的绿色瘦身普及活动当中来,更多的姐妹可以分享韩式轻盈速瘦身科技!数字见证着实力,实力保障着效果,来韩影宫瘦身,不仅能够亲眼见证效果,更能尊享到大品牌为您带来的一切惊喜!

电波拉皮

韩影宫千万巨资引进新一代金箔丝线超音波减龄技术,为女性解决众多皮肤松弛、色斑、皱纹等多种皮肤问题,为肌肤减龄,让你的肌肤十年青春,一次拉回!

玉面火疗

利用火疗热效作用于面部穴位,有效吸收产品中所含有的营养素,明显改善粗糙、暗黄等面部肌肤问题,让你的肌肤时刻处于净白水润的最佳状态!

十年青春,一次拉回

开封瘦身热线 0378-6252938

东明路店 未来路店 行政区店 红专路店 兴华街店 黄河路店 经三路店 西大街店 天龙大厦店 庆丰街店 南阳路店

66369679 65526489 65908209 63395419 60999909 63588819 69123019 66220339 67956089 68717920 63673822